
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Α΄  ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ  ΠΑΦΟΥ- ΝΕΟΦΥΤΕΙΟ 
Νεόφυτου Νικολαΐδη 6,  Τ.Τ. 8011 , Πάφος 

Τηλ.: 26932235    Φαξ: 26910891 

Email:  dim-pafos1-paf@schools.ac.cy 

Ιστοσελίδα: dim-pafos1-paf.schools.ac.cy 
 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 9 –Ιούνιος, 2023 
 

Αγαπητοί γονείς, 

Μια ακόμη σχολική χρονιά έχει συμπληρώσει τον κύκλο της.  Το 

ενημερωτικό δελτίο αρ. 9 είναι και το τελευταίο για φέτος. Αλήθεια, 

πώς κύλησε ο χρόνος; Μια χρονιά που είχε λίγο απ’ όλα, μάθηση, 

δημιουργία, καινούριες συνεργασίες και ιδέες, νέες προτάσεις και 

πληθώρα εμπειριών και συναισθημάτων.  Με την ευκαιρία που μας 

δίνει το τελευταίο μας δελτίο, λοιπόν, σας ευχόμαστε ένα υπέροχο 

καλοκαίρι, ένα καλοκαίρι ξεκούραστο, ξεχωριστό, θαλασσινό, 

ταξιδιωτικό, χαρούμενο και χαλαρό. Όπως πρέπει να είναι άλλωστε 

τα καλοκαίρια της ζωής μας…  
 

Παγκόσμια Ημέρα Παιδιού 

Με την ευκαιρία της Παγκόσμιας Ημέρας Παιδιού (1/6/23), ο 

Σύνδεσμος Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου μας την Παρασκευή 

2/6/2023, θα κεράσει τους μαθητές από ένα δροσιστικό παγωτό γύρω 

στις 10:45 (δεύτερο διάλειμμα). 

 
Αργία: Δευτέρα 5/6/23 Γιορτή του Αγίου Πνεύματος 

  

Με την ευκαιρία του τέλους της σχολικής 

χρονιάς 2022-23 η Διεύθυνση, το 

Διδακτικό και Βοηθητικό Προσωπικό του 

σχολείου μας σας ευχαριστούν θερμά για 

την ολόχρονη συνεργασία και σας 

εύχονται: 
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Από ένα παλιό Αναγνωστικό της Γ’ τάξης (1977) 

 

 

 

 

 

 

 

  

Θεατρικό εργαστήρι με θέμα τη θαλασσαιμία και αιμοδοσία  

Την Τρίτη 6/6/23 και Τετάρτη 7/6/23, η  

θεατρολόγος Βαλεντίνη Πολυκάρπου από το  

Θεατρικό Ινστιτούτο Πάφου, θα επισκεφθεί  

το σχολείο μας και θα παρουσιάσει στα παιδιά το  

θέμα  «Δώρο Ζωής για 1 και 2 και 3 και 1013»  

μέσα από θεατρικό παιχνίδι! Πρόκειται για  

εμψυχωτικό πρόγραμμα που συμβάλλει στην  

ευαισθητοποίηση σε θέματα θαλασσαιμίας και  

αιμοδοσίας, καθώς και στην αισθητική απόλαυση,  

στην ενδυνάμωση, στην ανάπτυξη της  

δημιουργικότητας και στη βιωματική υπόδηση  

ρόλου. Ταυτόχρονα θα υπάρχει δυνατότητα παραγγελίας του βιβλίου με τίτλο 

«Δώρο Ζωής για 1 και 2 και 3 και 1013», του οποίου τα έσοδα θα διατίθενται 

στον Παγκύπριο Αντιαναιμικό Σύνδεσμο . 
 

Τελική γιορτή  

Η τελική γιορτή προς τιμή των τελειόφοιτων μαθητών μας θα γίνει την 

Τετάρτη, στις 14/6/23 και ώρα 7:00 μμ στον προαύλιο χώρο του 

σχολείου μας.  
 

Καθαρισμός Πάρκου 

Στις 16/6/23 οι μαθητές της Α’ τάξης με την καθοδήγηση των 

εκπαιδευτικών κας Στέλλας Ιωάννου και κας Σώτηρούλας 

Χριστοφόρου θα καθαρίσουν το δημοτικό πάρκο πλησίον του 

σχολείου, με τη χρήση απαραίτητου εξοπλισμού (γάντια, σακούλες) 

στα πλαίσια της εθελοντικής οικολογικής εκαστρατείας Let’s do it! 

Cyprus.  Σκοπός της εκστρατείας τόσο σε παγκύπριο όσο και σε 

παγκόσμιο επίπεδο είναι να απαλλάξει τις φυσικές περιοχές του 

κόσμου από σκουπίδια στα πλαίσια της βιωματικής εθελοντικής 

προσφοράς και της ενεργούς πολιτότητας.  
 

Τελική εκδρομή 

Η τελευταία εκδρομή του χρόνου θα διεξαχθεί στις 21/6/23.  Θα είναι 

ψυχαγωγική και τα παιδιά θα μεταβούν στο Αθλητικό Κέντρο και 

Πολυχώρο Webley στην Έμπα, Πάφου.  Στα παιδιά θα δοθεί σχετική 

ανακοίνωση για το αγώγιο του λεωφορείου, τιμή εισόδου κτλ. 
 


